
KRAJEVNA SKUPNOST  KAMNICA 
POZIVA KRAJANE NA TRADICIONALNO ČISTILNO AKCIJO

Krajevna skupnost Kamnica v sodelovanju z OŠ Kamnica ter društvi iz kraja, organizira tradicionalno pomladno čistilno akcijo.

Letošnja akcija bo zaradi posledic naravne nesreče (žledoloma), ki je prizadela naš kraj potekala nekoliko drugače kot je
bilo to običajno. Krajane pozivamo, da poskušamo s skupnimi močmi pospraviti čim več polomljenega drevja, ki je ostalo ob
cestah, peš-poteh, pločnikih in ostalih površinah. 
Vse nabrane veje lahko nastavite kot kupe ob glavnih cestah in o lokacijah obvestite KS Kamnica na e- mail:
predsednik@ks-kamnica.si.

Akcijo bomo začeli ob 8.30 v veliki dvorani kulturnega doma Kamnica, kjer bo kratka predstavitev problematike onesnaževanja
Vrbanskega platoja in posledic le tega.

Lovska družina Kamnica in učenci sedmih razredov OŠ Kamnica, bodo kot vsako leto počistili okolice vodotokov na
Vrbanskem platoju in njegovem širšem območju. Za pogostitev šolarjev bo poskrbel Mariborski vodovod d.d, ki jih bo po čistilni
akciji povabil v Koblarjev zaliv.
Vrečke za smeti in plastične rokavice bo priskrbela KS Kamnica in bodo na voljo na dan akcije.

Društva iz Kamnice bodo s skupnimi močni očistila strugo Kamniškega potoka, v kateri se je nabralo ogromno zemlje in
odpadkov. Čistili bomo od naselja - pod mostom mimo doma krajanov in do vrtnarije Mrak.
Drušva bodo čistila tudi zapuščeno ograjo in rob ob starem košarkarskem igrišču (stara šola).
Predstavnike društev prosim, da s seboj prinesejo orodje (lopate, motke, vedra, sekire, motorne žage, samokolnice, škarje) 
in delavske rokavice.

PO ČISTILNI AKCIJI BO ZA VSE UDELEŽNCE V KULTURNEM DOMU POGOSTITEV! 

Krajane in lastnike vikendov pozivamo, da tudi sami uredijo okolice svojih hiš in
vikendov, ter tako prispevajo k čistoči našega kraja.

Očistimo Kamnico
5. april 2014

ob 8.30 uriMO MARIBOR

Zelene in črne točke našega kraja
Bodi aktivni in vzorni krajani, ter nam posredujte svoje mnenje o tem, kdo dobro skrbi
za lepoto našega kraja in kdo ne. Zelene točke našega kraja bomo nagradili, črne točke 

pa opozorili, da bo potrebno nekaj spremeniti, ter jim svetovali kako.

Vaše slike in predloge lahko pošljete na e-poštni naslov predsednik@ks-kamnica.si.

VESELIMO SE SODELOVANJA Z VAMI


